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PROTOKÓŁ 

z posiedzenia 

ZARZĄDU POWIATU NAKIELSKIEGO 

w dniu 31 marca 2026 r. 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Nakle nad Notecią. 

 

Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski o godzinie 08.00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu   

i oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu udział bierze 5 członków Zarządu: 

1) Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski,  

2) Michał Dubkowski – Wicestarosta Nakielski, 

3) Maciej Boinski – Członek Zarządu, 

4) Bartosz Łyszczarz – Członek Zarządu, 

5) Ignacy Pogodziński – Członek Zarządu. 

co według składu Zarządu wynoszącego 5 członków stanowi kworum, pozwalające na podejmowanie decyzji  

i uchwał. 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Natalia Zmudzińska – Skarbnik Powiatu; 

2) Roman Swiątek-Kuehn - Sekretarz Powiatu. 

3) Magdalena Ślagowska - protokolantka. 

 

Krzysztof  Błoński – Starosta Nakielski przedstawił proponowany porządek obrad, który Zarząd Powiatu przyjął 

jednogłośnie w następującej wersji: 

1. Powitanie. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Zatwierdzenie porządku. 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

5. Wniosek w sprawie nabycia na rzecz Powiatu Nakielskiego zabudowanej działki w Nakle nad Notecią 

przy ul. Młyńskiej 4A. 

6. Wniosek w sprawie nabycia na rzecz Powiatu Nakielskiego zabudowanej działki w Nakle nad Notecią 

przy ul. Młyńskiej 12A. 

7. Wniosek dyrektora Zakładu Karnego w Potulicach w sprawie objęcia honorowym patronatem Starosty 

Nakielskiego oraz dofinansowania XXI edycji Ogólnopolskiego Konkursu Plastycznego pn. „Meksyk, USA, 

Kanada 2026 – mundial oczami dziecka”. 

8. Wniosek Komendanta Straży Miejskiej w Nakle nad Notecią w sprawie dofinansowania zakupu nagród 

dla uczestników XIV edycji Kujawsko-Pomorskiej Olimpiady Wiedzy o Bezpieczeństwie „Bezpieczny i 

przyjazny region”. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia drogi w Potulicach do kategorii dróg gminnych. 
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10. Podjęcie uchwały w sprawie przedstawienia sprawozdania rocznego z wykonania budżetu powiatu 

nakielskiego za 2025 rok. 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2026 

rok. 

12. Wolne wnioski. 

13. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 

Zarząd Powiatu przyjął protokół z poprzedniego posiedzenia.  

 

Ad 5. Wniosek w sprawie nabycia na rzecz Powiatu Nakielskiego zabudowanej działki w Nakle nad Notecią przy 

ul. Młyńskiej 4A. 

 

Zarząd Powiatu, przy 4 głosach „za” i 1 „wstrzymującym się”, zdecydował zobowiązać dyrektora Wydziału 

Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami do zlecenia wyceny nieruchomości. Decyzja w sprawie zostanie podjęta 

po analizie informacji o szacunkowej wartości nieruchomości.  

 

Ad 6. Wniosek w sprawie nabycia na rzecz Powiatu Nakielskiego zabudowanej działki w Nakle nad Notecią przy 

ul. Młyńskiej 12A. 

 

Zarząd Powiatu, przy 4 głosach „za” i 1 „wstrzymującym się”, zdecydował zobowiązać dyrektora Wydziału 

Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami do zlecenia wyceny nieruchomości. Decyzja w sprawie zostanie podjęta 

po analizie informacji o szacunkowej wartości nieruchomości.  

 

Ad 7. Wniosek dyrektora Zakładu Karnego w Potulicach w sprawie objęcia honorowym patronatem Starosty 

Nakielskiego oraz dofinansowania XXI edycji Ogólnopolskiego Konkursu Plastycznego pn. „Meksyk, USA, Kanada 

2026 – mundial oczami dziecka”. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na objęcie honorowym patronatem Starosty Nakielskiego konkursu 

plastycznego oraz dofinansowanie w kwocie 500 zł. 

 

Ad 8. Wniosek Komendanta Straży Miejskiej w Nakle nad Notecią w sprawie dofinansowania zakupu nagród dla 

uczestników XIV edycji Kujawsko-Pomorskiej Olimpiady Wiedzy o Bezpieczeństwie „Bezpieczny i przyjazny 

region”. 
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Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na dofinansowanie zakupu nagród dla uczestników Kujawsko-

Pomorskiej Olimpiady Wiedzy o Bezpieczeństwie w kwocie 500 zł. 

 

Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia drogi w Potulicach do kategorii dróg gminnych. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie przedstawienia sprawozdania rocznego z wykonania budżetu powiatu 

nakielskiego za 2025 rok. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu nakielskiego na 2026 rok. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 12. Wolne wnioski. 

 

Nie zgłoszono. 

 

Ad 13. Zakończenie posiedzenia. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, podziękował zebranym i zakończył obrady.  

 

Starosta 

Krzysztof Błoński ........................................................ 

Wicestarosta 

Michał Dubkowski ...................................................... 

 

Pozostali członkowie Zarządu 

 

Maciej Boinski  ........................................................... 

 

Bartosz Łyszczarz ........................................................ 

 

Ignacy Pogodziński ..................................................... 

Protokołowała 

Magdalena Ślagowska 


